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Pokud lze derivaci f'(z,) urcit pro vSechny hodnoty x,, dostavame novou funkci f'(x) nazyvanou derivace funkce f(z).

Pouzivame téz znaceni
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Linearni aproximace funkce pomoci derivace

Funkce f(x) lze v okoli hodnoty x, aproximovat linearni zavislosti plynouci z definice derivace
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Funkce f(x) lze v okoli hodnoty x, aproximovat linearni zavislosti plynouci z definice derivace

fleo+e) = f(zs) + fl(z,)e + chybaiddu &

Alternativné tuto aproximaci muzeme zapsat

flx+dx) = f(x) + j—f(x) dx + chyba fadu da?
i

d
df = d—fdx + chyba fadu dz”
€T

Pokud je funkce ‘slusnd’, 1ze aproximace vylepsovat do vyssich radu.
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